



不相信经络的人去找答案了，这和周总理有很大关系

很难想像这个首次用实验证明经络存在的人，在最开始的时候，是不相信经络存在的。他会走上经络研究的道路，还要从 1972 年尼克松访华说起。

“尼克松访华，周恩来总理陪同他参观了中国的‘针刺麻醉’。当时，尼克松看到的场景是这样的：一根细长的银针轻轻地捻入病人的手部，然后接通电流，就可以起到麻醉病人的作用，医生就能够给病人做甲状腺切除手术。而在整个手术过程中，病人没有一点痛苦的表现。这个手术现场震惊了美国总统，面对神奇的中医，尼克松大惑不解。……于是他便问那位医生：‘什么是经络？它有什么功能和特点？’那位医生和他的同事面面相觑，无法准确地回答尼克松的问题。

在尼克松访华结束后不久，周总理就迅速召集在京的医学院校、中国科学院、北京大学等有关单位的专家、学者，就尼克松提出的问题展开讨论。周总理向与会的专家们提出要求：

一定要尽快将经络的实质搞清楚，中医的经络理论，不要墙内开花墙外结果。”

祝总骧就是在这个时候从中国协和医院到中国科学院开始研究经络的。一研究，就研究了 36 年，不仅完全证明了古代经络图是科学的，还研究出了一套经络锻炼法——312 经络锻炼法，3 是指按摩合谷、内关和足三里三个穴位，1 是指一个以腹式呼吸为主的基本的气功锻炼，2 是指以两条腿为主的下蹲运动和体育锻炼。

那么他是怎么研究出这套经络锻炼法呢？祝教授说：“312 看似简单，练习也很容易，但里面的学问是很深奥的。这是祖先留下的医学瑰宝，中医本来强调针灸、按摩，这就是三个穴位嘛，而且我们祖先强调练气功，其实气功就是腹式呼吸，太极拳也是强调腹式呼吸的，不过它们都没有强调全面的经络运动。”

“有了 312，健康百岁不是问题，连医生也不需要了”

虽然书名叫《312 经络养生法》，但是在采访的过程中，祝教授一直强调，应该叫“312 经络锻炼法”，在他看来，经络能锻炼但不能养生，而 312 则是经络锻炼的核心内容，只有做 312 才能全面锻炼经络。

对于这套锻炼方法，祝总骧十分推崇。他告诉记者，自己 85 岁还能声音洪亮、头脑敏捷、清晰，完全要归功于 312 经络锻炼法，自从 1990 年发明经络健身法，到现在他已经练了 18 年了。他的很多学员通过 312 经络锻炼法，把高血压、糖尿病都给治好了。

祝教授说，现在国内已经有 3000 多万人开始练 312 了，

但还是比较落后。“前段时间，我刚刚去了欧盟，参加他们一个由 27 个欧盟国家组织的工会活动，就是讲 312 经络锻炼法的。我有个匈牙利朋友，来中国已经 10 次了，有次还带了 200 多人的医务工作者过来，学习 312 经络锻炼法，回国去做宣传。”

他希望过 5 到 10 年能全民 312，因为 312 经络是“百岁健身法”，能治病也能防病，“只要坚持练、每天练，健康百岁不是问题，甚至连医生也不需要了，只要检查身体、救急的时候找找医生就可以了。”

“白领练 312，可以强壮身体、清醒头脑”

对于时下流行的一些经络养生法，祝教授也做了一些点评。比如敲胆经，他认为是有科学依据的，因为胆经的确是在大腿外侧，每天敲胆经就把胆经活跃了，对全身经络都有影响，当然可以帮助减肥，它只要牵涉到经络，就是有效。但是光敲胆经就想健康百岁那是还不够的，必须还要做好腹式呼吸，还要做好下蹲运动，这样才能把全身的经络都活络了。

还有不少美容院把精油和经络结合起来，祝教授说，因为他不知道精油里的成分是什么，所以不方便评论精油是否科学，但有一点，就是抹精油要按摩经络，所以也是可以刺激经络的。

说到美容院，祝教授又教了一招美容的方法——多练腹式呼吸。他通过声学、电学实验证明了腹部有 9 条经络，做腹式呼吸要求胸部不能动，呼吸、喘气只能靠腹部肌肉的运动，腹部的 9 条经络就活跃了。

因为 312 是可以拆分着做的，根据每个人的体质做相应的调整，比如高血压、糖尿病人可以多做腹式呼吸。那么年轻白领呢？祝教授表示，年轻的白领最好整套都做，而且 312 的操作非常简单，上班的间隙就可以做做下蹲运动、穴位按摩，坐公车的时候可以做做腹式呼吸。长期坚持认真练，能让身体更健康，也可以让头脑更清醒。

将性感武装到牙齿

SnowWhite
施露白微笑工作室
英国首家专业牙齿美白机构
右上角 英国施露白公司客户
地雷宝 可以让你像我一样露出灿烂的笑容
健康的牙齿也是清新口气的关键，口气的清新与否，事关你的形象。牙齿的整齐与白度，也会关系到你的愉快顺畅。试想，一口白牙与一口黄牙之间的吻，其感受当然是大打折扣了。
拥有一口整齐、洁白的牙齿，让我们的笑容更加灿烂、口气更加清新，让爱恋之吻得以更加甘美甜蜜。牙齿的性感是如此好看，而且实用。在性感当道的今天，为什么不将性感武装到你的牙齿呢？

古今中外，关于俊男、美女的描述都少不了牙齿的定义，“唇齿皓皓”、“齿如编贝”，这是中古人的描述。国际上流行的美学观点更为科学一些：在微笑时，上嘴唇必须完整地开放在上层牙齿的排列上，让上层的牙齿显示出它们那闪闪发光的美丽，专业牙医们称之为“性似的微笑”，并认为只有这样的微笑才是最为完善的微笑。在社交场合，当你面对镜头，闪光灯在频繁闪烁的时候，皎洁亮白的牙齿会让你的微笑更动人，为你的社交形象增添无穷魅力。

牙齿的性感是最实际的。可以说老少皆宜。在我们一辈子的爱情和生活中，牙齿将有千万亿次的开合。微笑、吃饭、交谈、亲吻乃至睡觉，牙齿的“上镜率”远比狗和臀要高得多。“裸牙秀”很容易，你只要张张口就行。但“裸胸或裸臀”的难度就要高一些了。

更美妙更实用的性感，是牙齿能够给予我们更愉悦的“爱之享乐”。有玲珑皎洁牙齿的助阵，可以让我们体验更多的“吻高潮”。两人之间吻的距离是短。童话中王子用吻来唤醒公主；现实中，我们用咬来维系与爱人间的亲密。健康的牙齿也是清新口气的关键，口气的清新与否，事关你的形象。牙齿的整齐与白度，也会关系到你的愉快顺畅。试想，一口白牙与一口黄牙之间的吻，其感受当然是大打折扣了。

拥有一口整齐、洁白的牙齿，让我们的笑容更加灿烂、口气更加清新，让爱恋之吻得以更加甘美甜蜜。牙齿的性感是如此好看，而且实用。在性感当道的今天，为什么不将性感武装到你的牙齿呢？

为了拥有亮白整齐的牙齿，拥有健康自信的笑容，人们想尽了一切办法：火爆的美白牙膏，刷掉的是牙齿表面的污垢；时尚的牙贴美白，只是暂时的表面现象。流行的洁牙，也只是一种比较彻底的刷牙方式：风靡一时的冷光美白，其美白物质根本进入不到牙本质，达不到理想的美白效果，况且更重要的是有过敏反应，酸痛得要死。大S就曾体会过，后悔不已，最后下定决心忍痛磨掉大半牙齿去装上一幅烤瓷牙。虽然遮色效果佳，但是代价要惨痛，高昂的费用，复杂的手续，由于磨除较多的牙体组织，非常容易引起牙髓炎症，而且真牙变成了假牙，吃什么山珍海味都没有味道了。

“一小时热光无痛美白”诞生于英皇专业牙齿美白机构施露百微笑工作室，并享有 6 项国际专利技术，仅需一个小时便可以提高牙齿白度 8—20 个色阶，解决了全球牙医一致公认的牙齿美白效果、持久性和敏感问题牙齿健康美白 3 大难题。这项技术利用活性氧快速渗透传导科技将美白物质滴入牙釉质向牙本质所渗透，以定点喷向，有针对性地分离沉积在牙本质里的色素，最终达到牙齿亮白的目的。同时，由于施露百专利美白胶中富含的天然矿物质和微量元素能有效补充牙齿所需营养物质，在牙齿表面形成天然的釉质保护膜。

施露百专业牙齿美白技术让一个普通的黄牙经过一小时热光无痛美白就可以提高牙齿白度 8—20 个色阶，即使是一个中等程度染色的“四环素牙”经过 1—2 小时的治疗，也可恢复自然亮白，彻底告别“四环素牙”，不再终身遗憾！



杜牛，施露百专业牙齿美白专家，中国唯一一枚激光美白讲师，国际百年口腔美白委员会执委，中国整形美容协会口腔分会理事，一级牙医（口腔正畸学、美学学），现任职于浙江大学口腔医学院，口腔科副主任，硕士生导师，擅长牙周病学、美学修复学。

在 2008 年 12 月 18 日—2009 年元月 5 日期间进行牙齿美白，均可享受 9 折优惠，另有惊喜大礼等着您。详情请您来电、店咨询电话：0571-86711441 地址：庆春路 235 号西湖国际 502 室

